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Bodite pozorni na besede, ki so vam danes poslane....  Vaše misli se pogosto gibljejo
proti nebesom in zato vas veliko bolj zanesljivo, kot zemeljske otroke, vodijo navzgor,
ki se, četudi so pripravljeni, trudijo poslušati Kristusov nauk, a potem sploh ne
razmišljajo o tem, kar so slišal. Ljudje ne vedo, da so v neizmernem bogastvu, če
poslušajo Božjo besedo in živijo po njej. Poznajo nauke, vendar ne dojamemo
njihovega globokega pomena, ker jih sliši le uho, srce pa jih ne poskuša razumeti.
Vera je torej navzven videti brezhibna, toda v notranjosti je človek prazen in votel in
Božja beseda ne najde odmeva v človeškem srcu. In takšnim ljudem ni dano izrekati
sodb. Verjamejo, da so globoko posvečeni, vendar v svojih srcih ne nosijo niti
najmanjše modrosti in edino od tam lahko izvira vse razumevanje Božjega nauka. Če
se želi človek posvetiti Božji besedi, je prvi pogoj, da je vse okoli njega utišano, da jo
srce lahko sprejme..., to pomeni, da nobene zunanje skušnjave ne morejo odvrniti
človekove misli od Božje besede. Samo tam, kjer je človek potopljen v Božji nauk, bo
srce pozorno in samo tam lahko pričakujemo popolno razumevanje darov od zgoraj.
Za človeka ni nič bolj škodljivega od zunanjega potrjevanja vere. To naredi
človeka počasnega, in ker se zaveda svoje vrednosti in izpolnjevanja svojih dolžnosti,
nobeno hrepenenje ne pride v poštev in potem človek ostane večno na isti stopnji; ker
Božja beseda zbledi, srce jo ne sliši, in tak zemeljski otrok ne more niti izkusiti
blagoslovov globoke, žive vera v sebi... Od njega bo spoznanje zelo oddaljeno....in....
ker se sam od sebe ne prizadeva približati Božanski resnici.... ne bo mogel zabeležiti
nobenega duhovnega napredka.... in kar je najhuje, živel bo v prepričanju, da je v
celoti izpolnil svojo dolžnost. Zato je lažje voditi po pravi poti nevernika, kot človeka,
ki zadovoljuje vse cerkvene forme, kajti slednji je na napačni poti, vendar v lažnem ali
pomanjkljivem spoznanju običajno na njej tudi ostane....  Prepričan je, da je osebno
na pravi poti....  Verjame, da služi Bogu, toda njegovo čaščenje je površinsko. Nima
globine in je zato le formalno veren, ker v sebi ne nosi Božjih blagoslovov. In tem
ljudem se Moje Besede ne bodo zdele sprejemljive, ker zahtevajo večje
samoodpovedovanje in močno srce, ki se je pripravljeno žrtvovati.... In vsa modrost
bo zato ostala skrita pred njimi, dokler jih njihova lastna volja ne bo spodbudila k
ponotranjenju.... AMEN.
Bertha Dudde
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